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ALARA’DAN AYDAP’A KADAR

MHP Genel Başkan Devlet
Bahçeli’nin talimatıyla Tür-
kiye genelinde başlatılan
“Hayırlı Günler Komşum”
programı kapsamında MHP

İlçe Başkanı Mustafa Sünbül,
Alara’dan Aydap’a kadar tüm

semt pazarları, hal, sanayiler ve çarşı es-
naflarını ziyaret etti, taleplerini dinledi.

ALANYA’DA 35 BİN KİŞİYE TEMAS
24 Ekim’de başlayan saha çalışması-
nı tamamlayan Sünbül, “Alanya’mızda
211 program yaptık. Ticaretle uğra-
şandan, emekliye 35 binin üzerinde va-
tandaşımız ile birebir görüşme ger-
çekleştirdik. Alanya’nın tüm dinamikleri
ile görüştük, “Derdiniz Derdimizdir”
sohbetleri gerçekleştirdik” dedi. 2’DE

SÜNBÜL’DEN REKOR 
PROGRAM

MHP İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, “Hayırlı Günler
Komşum” ziyaretleri kapsamında Alanya’da 211 prog-
ramda 35 binden fazla kişi ile el sıkıştı. Sünbül, “Va-

tandaşımızın sıkıntılarını paylaşmak, birlik ve beraber-
liği güçlendirme gayretimiz devam edecek” dedi.

EĞİTİMLER DEĞİŞİMİN TAKİBİ İÇİN
Basın İlan Kurumu (BİK) Antalya Böl-
ge Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde,
AESOB Toplantı Salonunda gerçek-
leştirilen eğitime Antalya, Burdur,
Denizli ve Isparta’da resmi ilan ve rek-
lam yayımlama hakkı bulunan gaze-
te ve internet haber sitelerinin tem-
silcileri katıldı. BİK Antalya Bölge
Müdürü Mevlüt Uluçamlıbel, açlış-
ta yaptığı konuşmasında “Dijital ya-
yıncılık sürekli gelişen ve kendini ye-

nileyen bir alan. Yayınlarımızın
sürece uyumunu kolaylaştır-
mak adına mevzuat eğitim-
lerini düzenli olarak sürdü-
rüyoruz” dedi.           2’DE

BİK’ten mevzuat eğitimi
Basın İlan Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından resmî ilan ile reklam yayınlayan basın kuruluş-
larına yönelik düzenlenen Bölgesel Uygulamalı Mevzuat Eğitimlerinin üçüncü durağı Antalya oldu. 

Mevlüt Uluçamlıbel

Alanya Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri, yaklaşan Kur-
ban Bayramı öncesinde kent ge-
nelinde kapsamlı temizlik çalış-
malarını sürdürüyor. Ekipler gece
gündüz sokakları yıkayıp hijyeni
sağlamayı amaçlıyor. 

DİP TEMİZLİĞİ YAPILACAK
Alanya Belediyesi ile Alanya Rotary
Kulübü iş birliğinde düzenlenecek
11’inci Dip Temiz Tertemiz Etkinli-
ği kapsamında hem deniz dibi hem
de sahiller temizlenecek. Temizlik
için ilk dalış Pazar günü 09:30’da ter-
sane önünde yapılacak.         2’DE

Her yıl Mayıs ayının
ikinci pazarında kut-
lanan Anneler Günü
öncesi Alanya Beledi-
ye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik bir kutla-
ma mesajı yayımladı.
Annelerin, hayatın her
döneminde fedakârlık-

larıyla ailelerin en önemli dayanağı ol-
duğunu söyleyen Başkan  Özçelik,
“Tüm annelerimizin Anneler Gü-
nü’nü kutluyor, sağlık ve mutluluk dolu
bir ömür diliyorum” dedi.        4’TE

Avrupa güvenlik birim-
lerinin uzun süredir pe-
şinde olduğu ve EU-
ROPOL tarafından ha-
zırlanan “En Çok Ara-
nanlar” listesinde üst
sıralarda yer alan Tu-
nahan Ç., MİT’in yürüttüğü operasyon
sonucu Alanya’da yakalandı.

Temizlik seferberliği

MİT’ten şok operasyon

Kendi evinde son maç
Alanyaspor, bu
sezon tarafta-
rının önünde
son kez çıka-
cağı maçta Kay-

serispor'u ağırlıyor. Oba Stadı'nda oyna-
nacak ve Yasin Kol'un düdük çalacağı mü-
cadele Süper Lig'deki diğer tüm karşılaş-
malar gibi saat 20.00'de başlayacak.11’DE

‘Anneler baş tacımız’
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Alanya İlçe
Teşkilatı, Genel Başkan Devlet Bahçe-
li’nin talimatıyla Türkiye genelinde başla-

tılan “Hayırlı Günler Komşum Ziyaretleri” prog-
ramını tamamladı. Çalışmalarla ilgili açıklamalar-
da bulunan MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sün-
bül, program kapsamında Alanya’nın dört bir ya-
nında vatandaşlarla buluştuklarını söyledi.

“ALANYA’DA GİTMEDİĞİMİZ
BÖLGE KALMADI”

24 Ekim’den bu yana yoğun saha çalışması yürüt-
tüklerini belirten Sünbül, “24 Ekim’den beri Alan-

ya’da 211 program yaptık.
Yaklaşık 211 programda da
şöyle söyleyeyim, en kötü şart-
larda 35 bin kişiyle rahat bi-
rebir temas yaptık” dedi. Alan-
ya’nın tüm dinamiklerine
ulaşmaya çalıştıklarını ifade
eden Sünbül, pazarlardan sa-
nayi sitelerine kadar birçok
noktada vatandaşlarla bir ara-
ya geldiklerini söyledi.

PAZARLAR, HALLER VE 
SANAYİLER ZİYARET EDİLDİ

Sünbül, “Alanya’nın kaç tane pazarı var? 13 tane
pazarı var. Onun içine girdik. 13 pazara girdik. Kaç
tane hal var? 4 tane, 4’üne de girdik mesela. On-
dan sonra 5 sanayiye de girdik” diye konuştu. Prog-
ram kapsamında esnaf, üretici, vatandaş ve farklı
meslek gruplarıyla birebir temas kurduklarını kay-
deden Sünbül, saha çalışmalarının devam edece-
ğini ifade etti. MHP Alanya İlçe Teşkilatı’nın ziya-
retler boyunca vatandaşların talep, öneri ve so-
runlarını da dinlediği öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Alanya’nın coğrafi işaretli ürünlerinden biri
olan Alanya Yeni Dünyası’nda hasat sezo-
nunun sonuna gelindi. Alanya Avokado Üre-

ticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımda hasatta son
haftaya girildiğini duyurdu. Paylaşılan görüntülerde
üreticilerin bahçelerde topladıkları yeni dünyaları
tek tek ayıklayıp paketlediği görüldü. Sarı ve tu-
runcu tonlarına ulaşan meyvelerin kasalanarak
satışa hazır hale getirildiği dikkat çekti.

“SON HAFTAYA GİRDİK”

Hilmi Sevilgen paylaşımında, “Coğrafi işaretli Alan-
ya Yeni Dünyası’nda hasat sonuna geliyoruz. Son
haftaya girdik” ifadelerini kullandı. Alanya’da özel-
likle ilkbahar döneminde yoğun olarak yetiştirilen
yeni dünya, aroması ve erkenci yapısıyla hem iç
piyasada hem de ihracatta ilgi görüyor. Üreticiler,
sezonun genel olarak verimli geçtiğini belirtirken,
önümüzdeki günlerde hasadın tamamlanmasıy-
la birlikte bahçelerde yeni sezon hazırlıklarının baş-
layacağı öğrenildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

T
ürkiye’nin tropikal meyve
üretim merkezlerinden biri
haline gelen Alanya’da,

alternatif ürün denemelerine bir
yenisi daha eklendi. İlçede uzun
yıllardır tropikal meyve üretimi
yapan Alanya Tropikal Meyve
Üreticileri Birliği Başkanı Ali

Hüddoğlu’nun yaklaşık 2 yıl önce deneme amaç-
lı ektiği ananaslarda ilk meyve topaları ortaya çık-
tı. Yaklaşık bin metrekarelik alanda gerçekleştiri-
len üretimde olumlu sonuçlar alınırken, önümüz-
deki aylarda ilk hasadın yapılması planlanıyor.

“ALANYA’DA 40’A YAKIN TRO-
PİKAL MEYVE ÜRETİYORUZ”

Alanya’nın iklim şartlarının tropikal meyve üre-
timine uygun olduğunu belirten Ali Hüddoğlu,
ananasın da bölgeye uyum sağladığını söyledi.
Hüddoğlu, “Alanya’mızda 40’a yakın tropikal mey-
ve üretiyoruz. Bunlardan bir tanesi de ananas.
Ananası da bahçelerimizde deniyoruz. Bölge-
mizde de yoğun bir ekim var. Ananas iki buçuk
sene içerisinde verime geçti. Şu anda gelişimi
güzel. Topalarını vermeye başladı. Önümüzde-
ki aylarda hasat edeceğiz” dedi. Ülkede ananas
tüketiminin yüksek olduğuna dikkat çeken Hüd-
doğlu, “Bu şekilde devam ederse ananas ve-
rimliliği güzel olacak. Çünkü ülkemizde çok faz-
la ananas tüketimi var. Yerli üreticiye destek ve-
rildiğinde bu şehirde tropikal meyvenin her çe-
şidini üretebiliriz” diye konuştu.

“EŞİM SEVİYOR DİYE
ANANAS EKTİK”

Ali Hüddoğlu’nun eşi Kristina Hüddoğlu ise ana-
nas üretimine olan ilgilerinin kişisel bir sebep-
le başladığını anlattı. Kristina Hüddoğlu, “Eşim
tropikal meyve üretiyor. Benim en sevdiğim mey-
ve ananas olduğu için bahçemize ananas eke-
lim dedik, denemek istedik. Alanya’da oluyor.
Meyve olgunlaştıkça rengini değiştirecek, tu-
runcu ve sarı olacak. Ama çok güzel gelişiyor”
ifadelerini kullandı. Bahçedeki ananasların ge-
lişiminin beklentileri karşılaması, bölgede alter-
natif tropikal ürünlere olan ilgiyi de artırdı. Üre-
ticiler, ilk hasadın ardından Alanya’da ananas üre-
timinin yaygınlaşabileceğini belirtti.  (İHA)

AK Parti Alanya Belediye Mec-
lis Grup Sözcüsü Alaaddin
Işık, sosyal medya hesabından

Yıldırımhan’ füzesi fotoğrafı ile
yaptığı paylaşımda, “Heykel siya-
setinden öteye geçemeyip yıllarca
Atatürk üzerinden oy devşirenler,
bugün kıtalararası balistik füze
üretip üzerine Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün imzasını koyanları yıl-
lardır ‘Atatürk düşmanı’ diye suç-

ladı” ifadelerini kullandı. 
Işık’ın paylaşımına yanıt veren ile
CHP Alanya Belediye Meclis Grup
Sözcüsü Haydar Uya ise “savunma
sanayisindeki başarıların ortak gurur
kaynağı olduğunu belirterek, “Eme-
ği geçenlere teşekkür etmek gereki-
yor. Fakat böyle milli bir konuda bu
ayrıştırıcı dili kullanmanızı da yadır-
gadığımı ifade etmek isterim. Bu
başarı siyaseten istismara ve çekiş-

meye konu edilebilecek bir konu de-
ğil diye düşünüyorum” yanıtını ver-
di. Bunun üzerine Alaaddin Işık,
paylaşımının herhangi bir çekişme
amacı taşımadığını belirterek şu ifa-
deleri kullandı: Bu başarı elbette bu
vatanın her ferdinin ortak başarısıdır.
Ancak bütün siyasi propagandasını,
AK Parti’nin Atatürk düşmanı oldu-

ğu yönündeki yanlış algı üzerine ku-
rup bir nesli bu söylemlerle zehirle-
yen partinizin yıllardır sürdürdüğü bu
anlayışa karşı bizim de böyle bir dışa
vurumumuzun olmasını doğal kar-
şılamak gerekir.” diye konuştu İki
grup sözcüsü arasındaki açıklamalar
sosyal medyada da geniş yankı buldu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Yeni Dünyası’nda 
hasadın son haftası
Coğrafi işaretli Alanya Yeni Dünyası’nda
hasadın son haftasına girilirken, üretici-
ler bahçelerde yoğun mesai yapıyor.

Alanya’da ananas heyecanı
Alanya’da deneme amaçlı ekilen ana-
naslarda ilk meyve topalarının görülmesi
üreticileri heyecanlandırdı. Alanya Tro-
pikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali
Hüddoğlu, “Bu şekilde devam ederse
ananas verimliliği güzel olacak” dedi.

İstanbul’da düzenlenen SAHA EXPO 2026 fuarında ilk kez tanıtılan
6 km menzilli kıtalararası füze projesi “YILDIRIMHAN” üzerinden
sosyal medyada tatlı sert bir atışmada Alanya’da oldu. AK Parti’li
Alaaddin Işık ‘Atatürk üzerinde oy devşirme’ mesajına CHP’li Hay-
dar Uyar ‘ayrıştırıcı dil kullanılmasını yadırgadım’ diye yanıt verdi.

Tatlı sert ‘Yıldırımhan’ atışması

Uygulamalı mevzuat eğitiminin 
üçüncüsü gerçekleştirildi
Basın İlan Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından resmî ilan ile rek-
lam yayımlayan basın kuruluşlarına yönelik düzenlenen Bölgesel
Uygulamalı Mevzuat Eğitimlerinin üçüncü durağı Antalya oldu.

Basın İlan Kurumu Antalya
Bölge Müdürlüğü’nün ev sa-
hipliğinde, Antalya Esnaf ve

Sanatkârlar Odaları Birliği Top-
lantı Salonunda gerçekleştirilen
eğitime Antalya, Burdur, Denizli ve
Isparta illerinde resmî ilan ve rek-
lam yayımlama hakkı bulunan ga-
zete ve internet haber sitelerinin
temsilcileri katıldı. Eğitimin açılış
konuşmasını yapan Antalya Bölge
Müdürü Mevlüt Uluçamlıbel, Basın
İlan Kurumu’nun yayın kuruluş-
larıyla güçlü ve sürekli bir iletişim
içerisinde çalıştığını belirterek,
mevzuata ilişkin yükümlülüklerin
sağlıklı şekilde yerine getirilebilmesi

adına her aşamada rehberlik ve
destek sunduklarını ifade etti. Özel-
likle internet haber sitelerinin res-
mî ilan ve reklam ekosistemine dâ-
hil edilmesinin ardından dijital ya-
yıncılık alanında önemli bir dönü-
şüm yaşandığını vurgulayan Ulu-
çamlıbel, “Dijital yayıncılık sürek-
li gelişen ve kendini yenileyen bir
alan. Kurum olarak bizler de bu de-
ğişimi yakından takip ediyor, ya-
yınlarımızın sürece uyumunu ko-
laylaştırmak adına mevzuat eği-
timlerini düzenli olarak sürdürü-
yoruz” ifadelerini kullandı. Basın
İlan Kurumu Genel Müdürlüğü
personeli tarafından verilen eği-

timde, Kurum görev alanındaki
süreli yayınların resmî ilan ve rek-
lam yayımlama hakkına ilişkin yü-
kümlülükleri ‘ilan’ ve ‘denetim’

boyutlarıyla ayrıntılı olarak ele alın-
dı. Mevzuatın tüm başlıklarına iliş-
kin bilgilendirmelerde bulunulan
eğitimlerde özellikle BİK Analitik öl-
çüm sistemine uyum için dikkat
edilmesi gereken hususlar, ilan diz-
gilerinin Resmî İlan Fiyat Tarifesin-
de belirtilen kurallara göre yapılma-
sı, sektörel defterlerin günü gününe
işlenmesi, ek gösterge şartları ve
hesaplanması konuları detaylı olarak
değerlendirildi. Mevzuat eğitimleri-
nin bir sonraki programı, Van Bölge
Müdürlüğünün ev sahipliğinde Van,
Bitlis ve Hakkari illerinden süreli ya-
yın temsilcilerinin katılımıyla ger-
çekleştirilecek.  (BİK BÜLTEN)

MHP Alanya’dan “Hayırlı 
Günler Komşum” çıkarması
Milliyetçi Hareket Partisi Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, Genel Başkan Dev-
let Bahçeli’nin talimatları doğrultusunda yürütülen “Hayırlı Günler Komşum Zi-
yaretleri” programı kapsamında Alanya’da gitmedikleri bölge kalmadığını be-
lirterek, “211 program yaptık. Yaklaşık 35 bin kişiyle birebir temas kurduk” dedi.
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Olay Avsallar Mahallesi'ndeki
bir restoranda meydana gel-
di. Restoranda yemek yiyen

Alman uyruklu bir kadının, içinde
nakit para bulunan çantasının ça-
lınması üzerine jandarma ekipleri
çalışma başlattı. İncekum Jandar-

ma Komutanlığına bağlı ekiplerin
yürüttüğü istihbari çalışmalar ve
teknik takip sonucunda, hırsızlık
olayını gerçekleştiren kişinin 25
yaşındaki Alman uyruklu David A.
olduğu tespit edildi. Şüpheli, çaldı-
ğı çantayla birlikte Avsallar Mahal-

lesi'nde seyir halindeyken jandarma
ekiplerince yakalanarak gözaltına
alındı. Ele geçirilen çanta, içindeki
muhteviyatla birlikte sahibine tes-
lim edildi. Jandarmadaki işlemle-
rinin ardından Alanya Adliyesine
sevk edilen David A., Cumhuriyet

Savcılığında tercüman eşliğinde
ifade verdi. Nöbetçi Sulh Ceza Ha-
kimliğine çıkarılan zanlı, "hırsızlık"
suçundan tutuklanarak Alanya L
Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'na
gönderildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya Üniversitesi, uluslar-
arasılaşma vizyonu doğrul-
tusunda, “Voices of Eras-

mus+: Sharing Our Stories” te-
masıyla 4 Mayıs 2026 tarihinde ka-
pılarını açan 7. Uluslararası Haf-
ta (International Week), dünyanın
dört bir yanından gelen akademik
paydaşları üniversitenin merkez
kampüsünde bir araya getirdi.
Alanya Üniversitesi’nin ev sahip-
liğinde gerçekleşen etkinliğe; Av-
rupa’nın dört bir yanındaki 11
farklı ülkeden gelen 30 seçkin
akademisyen ve idari personel
katıldı. Katılımcılar, hafta boyun-
ca düzenlenen seminerler, panel-
ler ve atölye çalışmalarıyla hem
kendi deneyimlerini paylaştı hem
de Alanya Üniversitesi’nin akade-
mik ortamını yakından tanıma
fırsatı buldu. Ayrıca, bölgenin ta-
rihi ve kültürel mirasını tanıtmak
amacıyla düzenlenen geziler, et-
kinliğe büyük renk kattı. Misafir-
ler, Alanya'nın tarihi sembolleri
olan Alanya Kalesi, Kızılkule ve

Alanya Tersanesi'ni ziyaret ederek
kentin köklü geçmişine doğru yol-
culuğa çıktı. Programın deva-
mında Manavgat ve Side’de ger-
çekleştirilen gezide akademisyen-
ler, Side Antik Kenti ve Manavgat
Şelalesi gibi lokasyonları ziyaret

ederek bölgenin kültürel mirasını
yakından incelediler. Organizas-
yon, konuklar Alanya’nın tarihi ve
doğal güzelliklerini yakından ta-
nıma fırsatı bulurken, üniversite-
nin sunduğu modern eğitim alt-
yapısını da yerinde incelediler.

Alanya Üniversitesi, bu başarılı or-
ganizasyonla küresel eğitim ağın-
daki yerini koruyarak, gelecek yıl-
larda yeni iş birlikleri için de güç-
lü bir zemin oluşturmayı hedefli-
yor.  (ALANYA ÜNİVERSİTESİ
BÜLTEN)

Kaza Alanya Adliyesi önü çevre yolu
üzerinde meydana geldi. Henüz
sürücüleri öğrenilemeyen Alanya

Belediyesi’ne ait bir TIR ile iki otomobil
çarpıştı. Kazada yaralanan olmazken
araçlarda maddi hasar oluştu. Kazadan
dolayı kısa süreli aksayan trafik araçların
bulunduğu yerden kaldırılması üzerine
normale döndü.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da 3 aracın
karıştığı zincirleme
kaza meydana geldi. 

Alanya’da 
zincirleme 

kaza

Her yıl Mayıs ayının ikinci Pa-
zar günü kutlanan Anneler
Günü dolayısıyla bir mesaj ya-

yımlayan Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, “Bir insanın
hayata gözlerini açtığı andan iti-
baren her daim yanında olan,
sevgisini hiçbir koşulda eksilt-
meyen annelerimiz, yaşamı-

mızın en kıymetli hazinesidir. Evlatla-
rını büyütürken kendi hayatını ikinci
plana atan, gecesini gündüzüne katan
annelerimiz, hiç şüphesiz her türlü say-
gıyı ve sevgiyi hak etmektedir.
Toplumun temelinde aile, ailenin teme-
linde ise anne vardır. Çocuklarını iyi bi-
reyler olarak yetiştirmek için büyük
emek veren annelerimiz, geleceğimizin

şekillenmesinde çok önemli bir yere sa-
hiptir. Bizleri sabırla büyüten, iyi günde
kötü günde yanımızda olan annelerimi-
zin hakkını ödemek mümkün değildir.
Bu duygu ve düşüncelerle tüm anne-
lerimizin Anneler Günü’nü kutluyor,
sağlık ve mutluluk dolu bir ömür dili-
yorum” dedi.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN) Kaza Konaklı Ma-

hallesinde mey-
dana geldi. F.D.

idaresindeki motosik-
let ile T.T. kontrolün-
deki motosiklet çar-
pıştı. Kazada iki sürü-
cü de yaralandı. Ka-
zayı gören çevredeki
vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbar
üzerine bölgeye jan-
darma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerin-
ce hastaneye kaldırılan yaralılar tedavi altına alındı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Payal-
lar Mahal-
lesi D-400

karayolu üzerin-
de meydana gel-
di. H.B’nin kul-
landığı motosik-
let, sürücüsü-
nün direksiyon
hakimiyet in i
kaybetmesi so-
nucu yola sav-
ruldu. Kazada
sürücü yaralan-
dı. Yaralı sürü-
cü çevredeki va-

tandaşların ihbarı üzerine olay yerine gelen ambu-
lansla Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kal-
dırıldı. Sürücünün sağlık durumunun iyi olduğu öğre-
nildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya ilçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, bir
ikamette fuhuş yapıldığı yönündeki ihbar üze-
rine çalışma başlattı. Belirlenen adrese düzen-

lenen baskında, Fas uyruklu 2 kadın yakalanarak göz-
altına alındı. Polis merkezindeki işlemlerinin ardın-
dan Alanya Adliyesine sevk edilen yabancı uyruklu ka-
dınlar, Cumhuriyet Savcılığında tercüman aracılığıyla
ifade verdi. Tutuklama istemiyle nöbetçi Sulh Ceza Ha-
kimliğine sevk edilen şüpheliler, yurt dışına çıkış ya-
sağı ve adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Fuhuş operasyonu: 
2 gözaltı

Alanya’da dü-
zenlenen fuhuş
operasyonun-
da Fas uyruklu
2 kadın gözal-
tına alındı. Ad-
liyeye sevk
edilen kadınlar,
adli kontrol
şartıyla ser-
best bırakıldı.

Dikkatsiz sürücü 
motosikletten düştü
Alanya’da direksiyon hakimiyetini kaybeden mo-
tosiklet sürücüsü asfalta düşerek yaralandı.

İki motosiklet çarpıştı: 2 yaralı
Alanya’da iki motosikletin çarpışması sonu-
cu meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı.

Alman turistin 
çantası çalındı
Alanya’da bir restoranda başka bir turistin çantasını çaldığı iddiasıyla gözaltına alı-
nan Alman uyruklu şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.David A.

7. Uluslararası Hafta sona erdi
Alanya Üniversitesi tarafından düzenlenen ve 11 farklı ülkeden 30 akademisyen ile idari persone-
li bir araya getiren "7. Uluslararası Hafta", kültürel paylaşımlar ve yeni iş birliği köprüleriyle sona erdi.

Özçelik'ten Anneler Günü mesajı
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Anneler Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda, toplumdaki yeri tarif edilemez
bir değere sahip olan annelerin, hayatın her döneminde fedakârlıklarıyla ailelerin en önemli dayanağı olduğunu kaydetti.

Osman Tarık Özçelik
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Alanya Belediyesi Temizlik
İşleri Müdürlüğü ekipleri,
yaklaşan Kurban Bayramı

öncesinde kent genelinde kap-
samlı temizlik çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. Yol yıkama
arasözleri, vakumlu süpürge
araçları ve mobil temizlik ekip-
leriyle gerçekleştirilen çalışma-
lar, Alanya girişinden başlayan
Tosmur Mahallesi’ne kadar uza-
nan ana yol güzergâhında devam
ediyor. Mahalleler de yürütü-
len çalışmalarla ana arterlerin
yanı sıra ara sokaklar, kaldırım-

lar, refüjler ve vatandaşların yo-
ğun olarak kullandığı alanlarda
da detaylı temizlik uygulamala-
rı yapılıyor.

“ÇALIŞMALAR
PROGRAMLI 

ŞEKİLDE 
DEVAM EDECEK”

Kent estetiğini korumak ve çev-
re temizliğini en üst seviyeye ta-
şımak amacıyla çalışan ekipler,

özellikle trafik yoğunluğunu ve
vatandaşların günlük yaşamını
etkilememek adına mesaileri-
ne gece saatlerinde başlıyor.
Gece boyunca sürdürülen çalış-
malarda yollar tazyikli suyla yı-
kanırken, kaldırımlarda biriken
toz ve atıklar titizlikle temizle-
niyor. Süpürge araçları ise ana
caddelerde detaylı temizlik ger-
çekleştirerek sabah saatlerine
kadar şehri yeni güne hazırlıyor.
Temizlik İşleri Müdürü Adem
Demir, bayram öncesinde te-
mizlik çalışmalarının ilçe gene-

linde programlı şekilde devam
edeceğini belirterek, yapılan ça-
lışmalar sayesinde hem kötü
görüntülerin önüne geçildiği
hem de sıcak yaz günleri önce-
sinde daha hijyenik bir kent orta-
mı oluşturulduğunu ifade etti.
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekip-
lerinin özverili çalışmaları vatan-
daşlardan da takdir toplarken,
özellikle gece saatlerinde sürdü-
rülen yoğun mesai sayesinde Alan-
ya’nın cadde ve sokakları bayrama
hazırlanıyor.  (ALANYA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Alanya bayrama hazırlanıyor

Alanya’da 2026 sezon he-
yecanı başladı. Turist-
lerin gözdesi olan tur

tekneleri sezon öncesi kap-
samlı hazırlığa alındı. 8 ila 26
metre uzunluğunda değişen
teknelerde makine, pervane
bakımları, iç-dış boya, vernik
bakımları, motor bakımları
gibi tüm teknik bakımlarda
sona gelindi. Bazı küçük
tekne sahipleri ile yılların es-
kitemediği kaptanlar, kendi
bakımlarını kendi imkanla-
rıyla yapıyor. Mayıs ayı ile
hareketlenen tekne turları
her yıl olduğu gibi bu yılda
umutlu bir başlangıca mer-
haba diyecek. 

"ÖNCELİK 
CAN GÜVENLİĞİ"

Kendi teknesini kapsamlı
onarımdan geçiren kaptan
Umut İgeç, ” Önce teknemi-
ze can güvenliği açısından ka-
raya kaldırıyoruz. Her sene

teknelerimizin sağını solunu
çürük tahtalarını olsun efen-
dime söyleyeyim paslı yerleri
olsun, macunlarını falan hep-
sini güzel bir şekilde yapa-
raktan tekrardan denize in-
diriyoruz. Dediğim gibi ön-
celikle can güvenliği açısın-
dan teknemizi tadilata soku-
yoruz. Ondan sonra tekne-
mizi denize indirdikten son-
ra liman başkanlığından gö-
revli arkadaşlar, görevli baş-
kanlarımız geliyor. Teknenin

herhangi bir şekilde eksiği, ge-
diği var mı diye kontrol ediyor.
Bu kontrollerden sonra biz el-
verişlilik dediğimiz tam do-
nanmalı, sıkıntı olmadan
müşterilerimizi o şekilde gö-
türebiliyoruz. Yani herhangi
bir pürüz açısından bir pürüz
çıkmıyor. Son derece hani
dediğim gibi can güvenliği
açısından on numara bir şe-
kilde müşterilerimizi alıyo-
ruz. Tekne sezonu bu Alanya
ortamında altı ay kadar sü-
rüyor. Tekne bakımlarını biz
her sene yapıyoruz. Her yıl
sezon bittiği zaman karaya
kaldırıyoruz. Eksiklerini ta-
mamlayıp tekrardan indiri-
yoruz. Bakım süreci teknenin
durumuna bağlı. Bir ay da
olabiliyor, üç ay da olabiliyor.
Teknenin durumuna göre.
Hani bir ayla üç ay arasında
bakım süreci oluyor. Şuna
bu gayet güzel bir beklentimiz
var. Yani zaten Alanya'nın or-
tamında turizm açısından
tekne önemli bir yer taşıyor.

Hani müşteriler falan gayet
memnun. Her müşteri de
eğlenerek, gülerek, hizmeti
kaliteli aldığı için gayet neşe-
li bir şekilde tatilini yapıyor.
Gayet de neşeli güzel bir se-
zonla diliyorum” dedi.

"HER SENE 
BAKIM 

YAPILMALI"

Tekne ustası ise mutlaka her
sene teknelerin bakımdan geç-
mesi gerektiğini dile getiren
İgeç, “Zehirli boya bakımı, alt
bakımı, üst bakım, boya. Bu
tür bakımlar yapılıyor, yıllık sör-
vey bakımları. Fiber tekneler-
de sadece zehirli boya ve astar
boya. Diğer ahşap teknelerde
çivileme tekrar yine zehirli
boyası, ahşap değişimi, kalafat
bu tür işlemlerde bakımı ya-
pılıp indiriliyor. Tekneler ge-
nelde sezon sonu karaya çe-
kilir. Ortalama ekim sonuna
doğru ekimden ocağa kadar.
Ondan sonra Nisan başların-
da suya inmeye başlarlar. Ya-
pılır, suya iner. Çalışmaya de-
vam. Neden önemli? Hem
sörveyi almak için alamazsan
çalışamazsın. Hem de tekne-
nin altının bakımı olmak zo-
runda. Kekamoz tekneyi yü-
rütmez. Hem zamandan zarar,
hem mazottan zarar. Bunu
yapmak zorundalar yani. Altı
ayda bir teknenin karaya çıkıp
altının zehirli boyasının vu-
rulması lazım." şeklinde ko-
nuştu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da çevre farkındalığını ar-
tırmak amacıyla geleneksel hale
gelen “Dip Temiz Tertemiz Et-

kinliği”nin 11’incisi yarın gerçekleşti-
rilecek. Alanya Belediyesi’nin duyuru-
suna göre etkinlik kapsamında sabah
saatlerinde İskele Tersane önü bölge-
sinde dip temizliği yapılacak. Dalgıç
ekiplerinin katılımıyla gerçekleştirile-
cek çalışma saat 09.30’da başlayacak.
Sahil temizliği etkinliği ise saat 10.30’da
Galip Dere Plajı’nda düzenlenecek.
Etkinlikte gönüllüler ve vatandaşlar sa-
hilde biriken atıkları toplayarak çevre
temizliğine katkı sağlayacak.

“TÜM HALKIMIZ 
DAVETLİDİR”

Alanya Belediyesi tarafından yapılan
açıklamada, “11. Dip Temiz Tertemiz
Etkinliği ile 10 Mayıs Pazar günü hem
denizin derinliklerini hem sahillerimizi
birlikte temizliyoruz” denilerek tüm va-
tandaşlar etkinliğe davet edildi. Et-
kinliğin, çevre bilincinin artırılması
ve denizlerin korunmasına dikkat çe-
kilmesi amacıyla düzenlendiği belirtil-
di.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yılmaz, “Yeşil
Vatan, Mavi Gelecek” te-

masıyla Antalya’da gerçekleşti-
rilen 18. Uluslararası MEB Robot
Yarışması’na katıldı. 23 ülke ve 81
ilden öğrencilerin yer aldığı or-
ganizasyonda, 16 farklı katego-
ride hazırlanan projeler sergi-

lendi. Yarışmada öğrenciler; ta-
sarım, kodlama, yazılım, otonom
sistemler ve robot teknolojileri
alanlarında geliştirdikleri çalış-
malarla hünerlerini ortaya koydu.

ULUSLARARASI
KATILIM

Bilim ve teknolojiyi gençlerin
üretim gücüyle buluşturan ya-
rışmanın, uluslararası etkileşi-
min artırılması ve mesleki-teknik
eğitimin görünürlüğünün güç-
lendirilmesi açısından önemli
katkılar sunduğu belirtildi. TÜBİ-
TAK ve TİKA’nın da paydaşları
arasında yer aldığı organizasyon-
da Yusuf Yılmaz’ın yarışmaları ya-
kından takip ederek öğrencilerin
projeleri hakkında bilgi aldığı kay-
dedildi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde
kent genelinde kapsamlı temizlik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Vatandaşların bay-
ramı daha temiz, sağlıklı ve düzenli bir şehir ortamında geçirebilmesi amacıyla yürütü-
len çalışmalar kapsamında, Alanya’nın birçok noktasında yoğun mesai harcanıyor.

Yılmaz, Uluslararası 
MEB Robot Yarışması’nda

Alanya İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Yusuf
Yılmaz, Antalya’da
düzenlenen 18.
Uluslararası MEB
Robot Yarışma-
sı’nda öğrencilerin
projelerini inceleye-
rek yarışmaları ya-
kından takip etti.

Alanya Belediyesi ile Alanya Rotary Kulübü iş birliğinde dü-
zenlenecek 11’inci Dip Temiz Tertemiz Etkinliği kapsamında
yarın hem deniz dibi hem de sahiller temizlenecek.

Alanya’da “Dip Temiz Tertemiz” 
etkinliği düzenlenecek

Teknelere bakımda sona gelindi
Dünyanın önemli turizm merkezlerinden Antalya’nın Alanya ilçesinde, deniz turizminin can damarı olan tekne-
lerin yeni sezon bakımlarında sona gelindi. Yaklaşık 6 ay süren sezon öncesinde hummalı bir çalışma yürüten
tekne sahipleri, misafirlerini güvenli ve konforlu bir şekilde ağırlamak için bakım-onarım mesaisini sürdürüyor.

Umut İgeç
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

OLMAYINCA 
OLMUYOR

Olmayınca olmuyor. 
Vallahi de olmuyor. 
Billahi de olmuyor. 

Allah’ım şahit olmuyor.

Kendimi heba etsem, 
Ömrüne feda etsem, 

Kurşunlara siper olsam, 
Olmayınca olmuyor.

El âleme eğlence, 
Düşmanıma el pençe, 

Zalimlere meze 
Olsam da olmuyor.

Bu tatlı canımı 
Birde umutlarımı

Gönlümün sultanına 
Feda etsem olmuyor

Sürmeli gözlerini 
Sevgi sözcüklerini 
Birde cadı anneni 

Unutsam da olmuyor

Ah seni bir unutsam 
Rüyalarda yaşatsam 

Sana son bir bedduam 
Allah şahit olmuyor

İLAÇ HAZIRLAMA VE UYGULAMA HİZMETİ
ALINACAKTIR

KEMOTERAPİ İLAÇ HAZIRLAMA HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/734161
1- İdarenin
1.1. Adı : ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANTALYA 

ALANYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : OBA MAHALLESİ ALKÜ HASTANE CAD 
ALANYA/ANTALYA

1.3. Telefon numarası : 02425134841
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 01.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ALANYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 

açılacağı) adres BAŞHEKİMLİK TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : KEMOTERAPİ İLAÇ HAZIRLAMA HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : YARI OTOMATİK İNFÜZYON KEMOTERAPİSİ / 

27.057.674 / PUAN MANUEL İNFÜZYON 
KEMOTERAPİSİ / 2.282.310 / PUAN
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ALANYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ / 
KEMOTERAPİ ÜNİTESİ

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 33(OtuzÜç) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 

içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
CİHAZ BİLGİLERİ
KAPSAM DIŞI BEYANI
Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜTS KAYIT BİLGİLERİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu veya özel sağlık kuruluşlarında gerçekleştirilmiş bedel içeren tek sözleş-
meye ilişkin her türlü  tıbbi hizmet alımı  veya Kemoterapi İlaç Hazırlama ve Uygulama
hizmeti alımları benzer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde ve-
receklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açık-
lama istenecektir.

Basın No: ILN02465242Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Antalya İl Müftüsü Aydın Yığman,
Alanya programı kapsamında
Alanya Müftülüğü tarafından hiz-

mete açılan Zamanoğlu Gençlik Mer-
kezi’ni ziyaret etti. Alanya Müftüsü
Mehmet Seven tarafından karşılanan İl
Müftüsü Yığman’a merkezde yürütüle-
cek gençlik faaliyetleri, sosyal ve man-
evi gelişime yönelik çalışmalar ile plan-
lanan programlar hakkında bilgi verildi.

GENÇLİK HİZMETLERİ
DEĞERLENDİRİLDİ

Gerçekleştirilen ziyarette, gençlere yö-
nelik hizmetlerin daha etkin ve verimli
şekilde sürdürülebilmesi konusunda
karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Mer-
kez bünyesinde yapılacak eğitim, sosyal
ve kültürel faaliyetlerin gençlerin geli-
şimine katkı sağlamasının hedeflendi-
ği ifade edildi.

“ÖNEMLİ BİR 
KAZANIM”

Alanya Müftüsü Mehmet Seven, Za-
manoğlu Gençlik Merkezi’nin bölge
gençliği için önemli bir kazanım oldu-
ğunu belirterek, merkezin hayırlı hiz-
metlere vesile olmasını temenni etti. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Gazipaşa Anadolu Li-
sesi’nde TÜBİTAK
4006 Bilim Fuarları

Destekleme Programı kap-
samında bilim fuarı düzen-
lenecek. “Bilim ve Teknolo-
ji ile inşa edeceğimiz Tür-
kiye Yüzyılı’nda” sloganıyla
gerçekleştirilecek fuarda,
öğrencilerin hazırladığı bi-
limsel çalışmalar ve projeler
ziyaretçilerin beğenisine su-
nulacak. Gazipaşa Anadolu
Lisesi tarafından yapılan

davete göre fuar, 12-13 Ma-
yıs 2026 tarihlerinde okul
bahçesinde gerçekleştirile-
cek. Etkinlik saat 10.00’da
başlayacak. Okul Müdürü
Ahmet Gül imzasıyla yapı-
lan davette, tüm vatandaş-
lar bilim fuarına davet edil-
di. Fuarda öğrencilerin fark-
lı alanlarda hazırladığı pro-
jelerin sergilenmesi ve bi-
limsel farkındalığın artırıl-
ması hedefleniyor.  (KE-
MAL CENGİZ)

Alanya Üniversitesi
Hamdullah Emin
Paşa Kampüsü Kon-

ferans Salonu’nda gerçek-
leştirilen "Beşeri Sermaye-
mizi Güçlendirmenin Altın
Kuralları" başlıklı konfe-
ransa akademisyenler, araş-
tırmacılar ve çok sayıda öğ-
renci katılım sağladı.
Kalkınmanın en kritik fak-
törü olan insan kalitesinin
artırılmasına odaklanılan
konferansta; eğitim, sağlık,
dijital beceriler ve kurum
kalitesi ekseninde beşeri
sermayenin güçlendirile-
bileceği alanlar kapsamlı

bir şekilde ele alındı. Bilgi
çağında eğitimin sadece
okul dönemiyle sınırlı kal-
maması gerektiği ve yaşam
boyu öğrenmenin önemi
vurgulanırken; sosyal gü-
ven ve kapsayıcılık temel-
leri üzerine inşa edilen
bir kültürün ekonomik ve-
rimliliğe sağladığı katkı-
lar detaylandırıldı.
İlgiyle takip edilen etkinlik,
beşeri sermaye üzerine
yapılan geniş çaplı değer-
lendirmelerin ardından
fotoğraf çekimiyle sona
erdi.  (ALANYA ÜNİ-
VERSİTESİ BÜLTEN)

İl Müftüsü Yığman’a Gençlik Merkezi tanıtıldı
Alanya Müftüsü Meh-
met Seven, Antalya İl
Müftüsü Aydın Yiğ-
man’a yeni hizmete
açılan Zamanoğlu
Gençlik Merkezi’nde in-
celemelerde bulunarak
yürütülecek faaliyetler
hakkında bilgi verdi.

Gazipaşa'da TÜBİTAK Bilim Fuarı düzenlenecek
Gazipaşa Anadolu Lisesi’nde, TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları Destekleme Programı
kapsamında öğrencilerin hazırladığı projeler 12-13 Mayıs tarihlerinde sergilenecek.

TÜBA Üniversite Konferansları
Alanya Üniversitesi’nde

Alanya Üniversitesi’nde gerçekleştirilen Türkiye
Bilimler Akademisi (TÜBA) Üniversite Konfe-
ransları Programı kapsamında, TÜBA Asli Üyesi
Sayın Prof. Dr. Mustafa Acar tarafından beşeri ser-
mayeyi güçlendirmenin stratejik yolları ele alındı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cumartesi 9 Mayıs 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

ALANYA ELEKTRİKÇİLER ELEKTRO. 
VE SIHHİ TESİSATÇILAR ODASI

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR

Kurumumuza ait 1992 model 07 NB 627 Plakalı 
626337 km'de olan Sepetli Hidrolik Platformlu Kırmızı

renkteki ISUZU marka Kamyon satılıktır. 
İlgilenenlerin 13.05.2026 tarihine kadar 
Odamıza Teklif vermeleri rica olunur.

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cumartesi 9 Mayıs 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 32 23 5 4 73 27 74
2.Fenerbahçe 32 20 10 2 71 34 70
3.Trabzonspor 32 19 9 4 59 35 66
4.Beşiktaş  32 17 8 7 56 36 59
5.Göztepe  32 13 12 6 40 28 52
6.Başakşehir 32 14 9 9 53 35 51
7.Samsunspor 32 12 12 8 43 42 48
8.Konyaspor 32 10 10 14 42 45 40
9.Ç.Rizespor 32 10 10 12 44 45 40
10.Kocaelispor 32 9 10 13 26 36 37
11.Gaziantep 32 9 10 13 41 54 37
12.Alanyaspor 32 6 16 10 37 38 34
13.Kasımpaşa 32 7 11 14 30 46 32
14.Antalyaspor 32 7 8 17 30 51 29
15.Eyüpspor 32 7 8 17 26 45 29
16.Gençlerbirliği 32 7 7 18 30 45 28
17.Kayserispor 32 5 12 15 24 58 27
18.Karagümrük 32 6 6 20 28 53 24

(1. Takım Şampiyonlar Ligine katılır)
(2. Takım Şampiyonlar Ligi Eleme maçı oynar)

(3. Takım Avrupa Ligi Eleme oynar)
(4. Takım Konferans Ligi Eleme oynar)

TRENDYOL SÜPER LİG 34. HAFTA
(ligin son haftası)

17 Mayıs 2026 Pazar
Fenerbahçe - Eyüpspor
Kasımpaşa - Galatasaray
Kayserispor - Konyaspor
Ç.Rizespor - Beşiktaş
F.Karagümrük - Alanyaspor
Gaziantep FK - Başakşehir
Samsunspor Göztepe
Trabzonspor - Gençlerbirliği
Antalyaspor - Kocaelispor

TRENDYOL SÜPER LİG 33. HAFTA HAKEMLER
09 Mayıs 2026 Cumartesi
Gençlerbirliği 20:00 Kasımpaşa Cihan Aydın
Galatasaray 20:00 Antalyaspor Çağdaş Altay
Beşiktaş 20:00 Trabzonspor Oğuzhan Çakır
Başakşehir 20:00 Samsunspor Gürcan Hasova
Kocaelispor 20:00 F.Karagümrük Adnan D.Kayatepe
Göztepe 20:00 Gaziantep FK Batuhan Kolak
Konyaspor 20:00 Fenerbahçe Atilla Karaoğlan
Eyüpspor 20:00 Ç.Rizespor Halil Umut Meler
Alanyaspor 20:00 Kayserispor Yasin Kol

Trendyol Süper Lig'in 33'üncü haf-
tasında oynanacak karşılaşmaları
yönetecek hakemler belli oldu.

33'üncü haftada son iç saha maçına çı-
kacak olan ve Kayserispor'u konuk edecek
olan Corendon Alanyaspor'un maçında
düdük Trabzon bölgesi üst klasman ha-
kemi Yasin Kol'da olacak. Oba Stadı'nda
bu akşam (9 Mayıs Cumartesi) saat
20.00'de oynanacak mücadelede Yasin
Kol'un yardımcılığını Bahtiyar Birinci ve
Kerem Ersoy yapacak. Maçta dördüncü
hakem ise İlker Yasin Avcı olacak.

Alanyaspor, bugüne kadar Yasin Kol yö-
netiminde 9 kez sahaya çıktı. Bu 9 maç-
ta Alanyaspor, 4 galibiyet, 4 mağlubiyet ve
1 beraberlik aldı. 

Kayserispor ise, Yasin Kol, yönetiminde
çıktığı 10 maçta 2 galibiyet, 6 beraberlik
ve 2 mağlubiyet aldı. 

Ligin lideri Galatasaray'ın galip gelmesi ha-
linde şampiyonluğunu ilan edeceği An-
talyaspor maçını Çağdaş Altay, Esat San-
caktar ve Bilal Gölen hakem üçlüsü yö-
netecek.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un
taraftarına veda edeceği
ve Kayserispor'u konuk
edeceği sezonun son iç
saha maçında düdük
Yasin Kol'da olacak. 

SÜPER LİG'DE 
33'NCÜ HAFTADA 
GÖREV YAPACAK 

HAKEMLER

Yasin KolTrendyol Süper Lig'de
33'üncü hafta karşılaş-
malarının tamamı bu-

gün  (09 Mayıs Cumartesi)
saat 20.00'de oynanacak. Sü-
per Lig'de son haftaya girerken
Corendon Alanyaspor, saha-
sında küme düşme hattında
yer alan Zecorner Kayseris-
por'u ağırlayacak. Oba Sta-
dı'nda oynanacak mücadeleyi
Trabzon bölgesi üst klasman
hakemi Yasin Kol yönetecek.
Alanyaspor, bu sezon tarafta-
rının karşısına son kez çıka-
cağı maçta kazanmak istiyor.

ALANYASPOR'DA
EKSİK ÇOK

Zorlu mücadelede Alanyas-
por'da önemli eksikler bulu-
nuyor. Turuncu yeşillilerde
ilk 11'de forma giyen tam 5
oyuncu Kayserispor karşısın-
da forma giyemeyecek. Sa-
vunmada Reis Lima ve Ümit
Akdağ, kanatta Ruan Duarte
ve orta sahada Maestro kart

cezası nedeniyle santraforda
ise Steve Mounie dizindeki
sakatlık nedeniyle forma gi-
yemeyecek.   

KAYSERİSPOR
CEPHESİ

Ligde son 2 haftaya küme
düşme hattında giren ve mut-
lak galibiyet isteyen Kayseris-
por'da da eksikler var. Kayse-
ri temsilcisinde Majid Hos-
seini, Yiğit Emre Çeltik, Kay-
ra Cihan ve Abdulsamet Bu-
rak Alanyaspor karşısında for-
ma giyemeyecek. Durumu
şüpheli olan Mane, Youssef Aït
Bennasser ve Joao Mendes'in
ise Alanyaspor deplasmanında
kadroya alınması bekleniyor.

20. RANDEVU

Corendon Alanyaspor ile Kar-
serispor bugünkü maçta Sü-
per Lig'de 20'nci kez karşı
karşıya gelecek. Geride kalan
19 karşılaşmada Alanyaspor
11, Kayserispor ise 4 kez sa-
hadan galibiyetle ayrıldı. Kay-
serispor, Alanya deplasma-
nında bugüne dek sadece bir
kez galibiyet elde edebildi. O
tek galibiyet 2017-2018 sezo-
nunda 2-1'lik skorla geldi. 

 Ercan YILDIRIM

Profesyonel Futbol Disiplin
Kurulu (PFDK), Antalyas-
por'a: taraftarlarının neden

olduğu saha olayları nedeniyle
220.000  TL Para Cezası,  taraf-
tarlarının neden olduğu çirkin ve
kötü tezahürat nedeniyle Doğu
Alt Tribün Doğu Alt C ve D blok-
larda yer alan seyircilerin elek-
tronik bilet kapsamındaki kart-
larının bloke edilmesi suretiyle bir
sonraki ev sahibi kulüp olduğu
müsabakaya girişlerinin engel-
lenmesi ve Kulübün antrenörü
Sezon Takmaz’ın, müsabaka ha-
kemine yönelik sportmenliğe ay-
kırı hareketi nedeniyle 1 Resmi
Müsabakada Soyunma Odasına
ve Yedek Kulübesine Giriş Yasağı
ile 80.000.-TL Para Cezasıyla ce-
zalandırıldı.    Ercan YILDIRIM

TFF Kadınlar 3'üncü Ligi'nde
yeni sezon hafta sonu (cu-
martesi ve pazar) oynana-

cak karşılaşmalarla başlıyor. İlk kez
kadınlar ligine katılan ve 3. Lig
16'ncı grupta mücadele edecek
olan Corendon Alanyaspor, sezona
Gazipaşa Kartallarıspor maçıyla
başlıyor.  Karşılaşma yarın (pazar)
Konaklı Stadı'nda saat 14.00'te oy-
nanacak. Gruptaki diğer maçta ise

Isparta Davrazspor ile Isparta DSİ
spor karşı karşıya gelecek.

TFF KADINLAR 3. LİGİ 
16. GRUP 1. HAFTA

10 Mayıs 2026 Pazar
Isparta Davraz 14:00 Isparta DSİ
Alanyaspor 14:00 G a z i p a ş a
Kartalları

 Ercan YILDIRIM

KADINLARIN İLK RAKİBİ GAZİPAŞA

A
lanya Belediyespor, engelli bireylerin
sporla daha aktif bir yaşam sürmesi-
ni sağlamak amacıyla Tekerlekli San-

dalye Tenis Takımı’nı kurdu. “Sporun En-
gelsiz Kenti Alanya” vizyonuyla hayata ge-
çirilirken takıma katılmak isteyenler için baş-
vurular başlatıldı. Tekerlekli Sanldaye Tenis
takımı, sporcuların fiziksel ve psikolojik ge-
lişimine de katkı sağlamak amacıyla ekip
bünyesinde fizyoterapist, doktor ve psiki-
yatrist görevlendirildi. 

Teniz Takımı 2. Kademe Tenis Antrenörü
olan İbrahim Norman, yönetiminde ger-
çekleştirilecek. Alanya Belediyespor Kulüp
Başkanı Faruk Konukçu, projeye ilişkin
yaptığı açıklamada: “Bu takımın, hem Alan-
ya’mızda hem de ülke genelinde örnek ola-
cağına inanıyorum.” dedi.  Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyespor Kulübü
bünyesinde Tekerlekli San-
dalye Tenis Takımı kuruldu.

ALANYA'DA ENGELSİZ 
SPOR HAMLESİ

Corendon Alanyaspor Kadın futbol Takımı, ilk defa katıl-
dığı ligde sezona Gazipaşa Kartallarıspor maçıyla başlıyor. 

ALANYASPOR MAÇINDAN CEZA YEDİLER
Antalyaspor'a ligin 32'nci haftasında evinde oynadığı Corendon Alanyaspor
maçında yaşanan saha olayları nedeniyle PFDK tarafından cezalar verildi.

ALANYASPOR TARAFTARINA 
VEDA EDİYOR

Corendon Alanyaspor, bu sezon taraftarının önünde son kez 
çıkacağı maçta Kayserispor'u ağırlıyor. Oba Stadı'nda oynana-
cak ve Yasin Kol'un düdük çalacağı mücadele Süper Lig'deki

diğer tüm karşılaşmalar gibi saat 20.00'de başlayacak. 

Alanyaspor, bugün oynanacak Kayserispor maçında  bu sezon taraftarı önüne son kez çıkıyor

Beach Volley Fest kapsa-
mında organize edilen
Alanya Kızılkule Cup,

9-11 Mayıs 2026 tarihleri ara-
sında Alanya Uluslararası Plaj
Sporları Merkezi’nde gerçek-
leştirilecek. Turnuvaya 60’ın
üzerinde takım katılım sağ-
larken, bu ekiplerin yaklaşık
yüzde 80’ini yabancı takımlar

oluşturuyor. Üç gün sürecek
müsabakaların pazartesi günü
final karşılaşmalarıyla ta-
mamlanacak. Kadınlar Fina-
li saat 16.00’da, Erkekler Fi-
nali ise saat 17.00’de oyna-
nacak. Turnuva, saat 18.00’de
gerçekleştirilecek ödül sere-
monisi ile son bulacak.  Er-
can YILDIRIM

Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merke-
zi’nde düzenlenecek Kızılkule Cup'ta, büyük
çoğunluğu yabancılardan oluşan 60'ın üze-
rinde takım şampiyonluk için sahaya çıkacak. 

PLAJ'DA 60 TAKIM 
MÜCADELE EDECEK
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